

Black Beauty[™] Shady Nooks Premium Grass Seed Mixture

Black Beauty Shady Nooks is a premium grass seed mixture that contains our most hearty and durable grass seed varieties. Attractive, dark-green, and deeply rooted, Black Beauty Shady Nooks is perfect for damp or dry shady areas. Black Beauty Shady Nooks contains naturally insect and disease resistant varieties that should germinate in 10 - 14 days.

Black Beauty varieties root deeply, contain a waxy leaf coating to preserve moisture, have a uniform growth habit, and are grown by leading sod growers across the United States.

- Especially made to survive in damp or dry shady areas
- · Works well under extremely dense tree shade
- Contains naturally insect resistant grass

35% Golconda Tall Fescue

25% Frontier Perennial Ryegrass

20% Toltec Tall Fescue

10% Harpoon Hard Fescue

10% Eugene Creeping Red Fescue

100%



SIZE	COVERAGE	ITEM#
3-lb.	2,250 sq. ft.	#11957
7-lb.	5.250 sa. ft.	#11959



